

## Титульний аркуш

13.10.2024

(дата реєстрації особою електронного документа)

1

(вихідний реєстраційний номер електронного документа)

Підтверджую ідентичність та достовірність інформації, що розкрита відповідно до вимог Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами (далі - Положення).

Директор

(посада)

(місце для накладання електронного підпису уповноваженої особи емітента/особи, яка надає забезпечення, що базується на кваліфікованому сертифікаті відкритого ключа)

Дахно Валерій  
Володимирович

(прізвище та ініціали керівника або уповноваженої особи)

**Річний звіт**  
**АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ВИДАВНИЦТВО "ЛУГАНЬ" КОРПОРАТИВНЕ**  
**ПІДПРИЄМСТВО АТ "ДАК" УКРВИДАВПОЛІГРАФІЯ" (05905585)**  
**за 2022 рік**

Рішення про затвердження річного звіту: Рішення загальних зборів акціонерів від 02.09.2024, Протокол засідання ради директорів АТ"ДАК"УКРВИДАВПОЛІГРАФІЯ" №02/09/2024-1 від 02.09.2024

Особа, яка здійснює діяльність з оприлюднення регульованої інформації:

Особа, яка здійснює подання звітності та/або звітних даних до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку: Державна установа "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України", 21676262, Україна, DR/00002/ARM

Дані про дату та місце оприлюднення річної інформації:

Річну інформацію розміщено  
на власному вебсайті емітента

<http://www.05905585.pat.ua>

(URL-адреса вебсайту)

13.10.2024

(дата)

### **Пояснення щодо розкриття інформації**

Інформація, що відсутня у змісті річного звіту АТ "ВИДАВНИЦТВО "ЛУГАНЬ" (далі - Товариство, емітент) не надається з наступних підстав :

"Інформація про рейтингове агентство" не включена до складу річного звіту, оскільки Товариство не користувалось послугами жодного з рейтингових агенств протягом звітного року.

Інформація "Судові справи емітента" не включена до складу річного звіту, оскільки судові справи, за якими розглядаються позовні вимоги у розмірі на суму 1 та більше відсотків активів емітента станом на початок звітного року, стороною в яких виступає емітент, посадові особи, судові справи, провадження за якими відкрито у звітному році на суму 1 або більше відсотків активів емітента на початок року, стороною в яких виступає емітент, а також судові справи, рішення за якими набрало чинності у звітному році, - відсутні.

Інформація "Штрафні санкції емітента" не включена до складу річного звіту, оскільки штрафні санкції на суму 1000 грн і більше не накладалися.

"Інформація щодо корпоративного секретаря" не надається, оскільки ця посада в Товаристві не передбачена.

"Інформація про одержані ліцензії (дозволи) на окремі види діяльності" не включена до складу річного звіту, оскільки Товариство не отримувало ліцензії.

"Інформація про обсяги виробництва та реалізації основних видів продукції;" не включена до складу річної інформації, оскільки емітент не займається видами діяльності, що класифікуються як переробна, добувна промисловість або виробництво та розподілення електроенергії, газу та води за класифікатором видів економічної діяльності.

"Відомості про участь емітента в інших юридичних особах" не включена до складу річного звіту, оскільки емітенту не належать акції (частки, паї) в інших юридичних особах, які перевищують 5 відсотків. Товариство не має часток в інших юридичних особах.

"Інформація про наявність філіалів або інших відокремлених структурних підрозділів емітента" не включена до складу річного звіту, оскільки емітент не має філіалів або інших відокремлених структурних підрозділів.

Інформація "Зміна прав на акції" не надається, оскільки протягом звітного року відсутні факти зміни акціонерів, яким належать голосуючі акції, розмір пакета яких стає більшим, меншим або рівним пороговому значенню пакета акцій; відсутні факти зміни осіб, яким належить право голосу за акціями, сумарна кількість прав за якими стає більшою, меншою або рівною пороговому значенню пакета акцій; відсутні факти зміни осіб, які є власниками фінансових інструментів, пов'язаних з голосуючими акціями акціонерного товариства, у разі, якщо сумарна кількість прав за такими акціями стає більшою, меншою або рівною пороговому значенню пакета акцій.

"Інформація про облігації емітента", "Інформація про інші цінні папери", "Інформація про деривативні цінні папери" не включена до складу річного звіту, оскільки емітент не випускав інших, окрім акцій, цінних паперів.

"Інформація про забезпечення випуску боргових цінних паперів" не надається, оскільки Товариство не є емітентом боргових цінних паперів, за якими надано забезпечення.

"Інформація про придбання власних акцій емітентом протягом звітного періоду" не включена до складу річної інформації, оскільки протягом звітного періоду емітент не придбавав власні цінні папери, не здійснював продаж або анулювання раніше викуплених або іншим чином набутих власних акцій протягом звітного періоду

"Інформація про наявність у власності працівників емітента акцій у розмірі понад 0,1 відсотка розміру статутного капіталу такого емітента" не включена до складу річного звіту, оскільки у працівників емітента немає у власності акцій.

"Інформація про наявність у власності працівників особи цінних паперів (крім акцій) такої особи" не включена до складу річного звіту, оскільки Товариство не випускало інших, окрім акцій, цінних паперів.

"Інформація про будь-які обмеження щодо обігу цінних паперів особи, в тому числі необхідність отримання від особи або інших власників цінних паперів згоди на відчуження таких цінних паперів" не надається, оскільки будь-які обмеження щодо обігу акцій відсутні.

"Інформація про загальну кількість голосуючих акцій та кількість голосуючих акцій, права голосу за якими обмежено, а також кількість голосуючих акцій, права голосу за якими за результатами обмеження таких прав передано іншій особі" не включена до складу річної інформації, будь-які обмеження прав голосу відсутні.

"Інформація про розмір доходу за видами діяльності особи" не надається, оскільки Товариство не отримувало дохід в звітному році.

Фінансова звітність Товариства за звітний рік не підлягає обов'язковій аудиторській перевірці, тому обов'язковий аудит фінансової звітності Товариства не проводився, аудиторський звіт до річної фінансової звітності не надається.

Товариство не залучало суб'єкта аудиторської діяльності для висловлення думки, а також перевірки інформації, зазначеної в окремих розділах звіту про корпоративне управління, відповідно до вимог пункту 45 Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами, від 06.06.2023 року № 608, оскільки не є підприємством, що становить суспільний інтерес.

Інформація про вчинення значних правочинів; інформація про вчинення правочинів щодо яких є заінтересованість, про осіб, заінтересованих у вчиненні емітентом правочинів із заінтересованістю, та обставини, існування яких створює заінтересованість, не включена до складу річного звіту, оскільки протягом звітного року вказані правочини не вчинялися.

"Звіт про платежі на користь держави" відсутній у складі річного звіту, оскільки Товариство не здійснює діяльність у видобувних галузях.

"Інформація про практику корпоративного управління особи. Наглядова рада." не надається, оскільки наглядова рада відсутня.

"Інформація про практику корпоративного управління особи. Рада директорів" не надається, оскільки рада директорів відсутня.

"Інформація про збори власників облігацій та загальний опис прийнятих на таких зборах рішень" не

надається, оскільки Товариство не є емітентом облігацій.

"Інформація про проведені засідання комітетів ради та загальний опис прийнятих рішень" не надається, оскільки наглядова рада відсутня.

Інформація "Персональний склад колегіального виконавчого органу та його комітетів", "Інформація про проведені засідання колегіального виконавчого органу та загальний опис прийнятих рішень", "Інформація про проведені засідання комітетів колегіального виконавчого органу та загальний опис прийнятих рішень" не надається, оскільки в Товаристві діє одноосібний виконавчий орган.

"Інформація щодо порядку призначення/звільнення посадових осіб (крім ради та виконавчого органу) особи" не надається, оскільки крім директора, інші посадові особи відсутні.

Порядок призначення та звільнення директора, а також його повноваження, визначено статутом Товариства, та внутрішнім положенням про директора.

"Інформація щодо будь-яких обмежень прав участі та голосування акціонерів (учасників) на загальних зборах особи" не надається, оскільки обмеження прав участі та голосування єдиного акціонера на загальних зборах відсутні.

"Інформація про політику розкриття інформації особою" не надається, оскільки внутрішній документ, який визначає політику щодо розкриття інформації, в звітному році відсутній.

"Інформація про радника" не надається, оскільки Товариство не має жодного радника, який би проводив дослідження, надавав консультації та будь-які інші рекомендації.

"Інформація, пов'язана з емісією окремих видів цінних паперів" не надається, оскільки Товариство Товариство не випускало інших, окрім акцій, цінних паперів.

"Інформація щодо наявності в структурі власності емітента фізичних осіб, які мають громадянство іноземної держави зони ризику" не розкривається, оскільки в структурі власності емітента відсутні фізичні особи, які мають громадянство іноземної держави зони ризику.

"Інформація щодо наявності в структурі власності емітента фізичних осіб, постійним місцем проживання яких є іноземні держави зони ризику" не розкривається, оскільки в структурі власності емітента відсутні фізичні особи, постійним місцем проживання яких є іноземні держави зони ризику.

"Інформація щодо наявності в структурі власності емітента юридичних осіб, місцем реєстрації яких є іноземні держави зони ризику" не розкривається, оскільки в структурі власності Товариства відсутні юридичні особи, місцем реєстрації яких є іноземні держави зони ризику.

"Перелік засновників, акціонерів, учасників, що відноситься до інформації щодо наявності в структурі власності емітента юридичних осіб, місцем реєстрації яких є іноземні держави зони ризику" не розкривається, оскільки Товариство не має засновників, акціонерів, учасників, що відноситься до інформації щодо наявності в структурі власності емітента юридичних осіб, місцем реєстрації яких є іноземні держави зони ризику.

"Інформація щодо наявності в органах управління емітента фізичних осіб, які мають громадянство іноземної держави зони ризику" не розкривається, оскільки в органах управління емітента відсутні фізичні особи, які мають громадянство іноземної держави зони ризику.

"Інформація щодо наявності у емітента ділових відносин з клієнтами/контрагентами держави зони ризику або клієнтами/контрагентами, які контролюються державою зони ризику для клієнтів/контрагентів - юридичних осіб" не розкривається, оскільки станом на момент затвердження річного звіту Товариство не має жодних стосунків і ділових відносин із зазначеними суб'єктами.

"Інформація щодо наявності у емітента ділових відносин з клієнтами/контрагентами держави зони ризику або клієнтами/контрагентами, які контролюються державою зони ризику для клієнтів/контрагентів - фізичних осіб" не розкривається, оскільки Товариство не має жодних ділових відносин з клієнтами/контрагентами держави зони ризику або клієнтами/контрагентами, які контролюються державою зони ризику для клієнтів/контрагентів - фізичних осіб.

"Інформація щодо розташування дочірніх компаній/підприємств, філій, представництв та/або інших відокремлених структурних підрозділів емітента на території держави зони ризику" не розкривається, оскільки Товариство не має жодних дочірніх компаній/підприємств, філій, представництв та/або інших відокремлених структурних підрозділів Товариства на території будь-якої держави зони ризику.

"Інформація щодо наявності юридичних осіб, засновником, учасником, акціонером яких є емітент разом з особами, визначеними підпунктами 1-3 пункту 47 Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами, від 06.06.2023 року № 608" не розкривається, оскільки Товариство не має юридичних осіб, засновником, учасником, акціонером яких є емітент разом з особами, визначеними підпунктами 1-3 пункту 47 Положення.

"Перелік засновників, акціонерів, учасників, що відноситься до інформації щодо наявності юридичних осіб, засновником, учасником, акціонером яких є емітент разом з особами, визначеними підпунктами 1-3 пункту 47 Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами, від 06.06.2023 року № 608" не розкривається, оскільки Товариство не має засновників, акціонерів, учасників, що відноситься до інформації щодо наявності юридичних осіб, засновником, учасником, акціонером яких є емітент разом з особами, визначеними підпунктами 1-3 пункту 47 Положення.

"Інформація щодо наявності у емітента корпоративних прав в юридичній особі, зареєстрованій в іноземній державі зони ризику" не розкривається, оскільки у Товариства відсутні корпоративні права в жодній юридичній особі, зареєстрованій в іноземній державі зони ризику.

"Інформація щодо наявності у емітента цінних паперів (крім акцій) юридичної особи, яка зареєстрована в іноземній державі зони ризику" не розкривається, оскільки у Товариства відсутні цінні папери (крім акцій) жодної юридичної особи, яка зареєстрована в іноземній державі зони ризику.

Інформація про корпоративні/акціонерні договори не розкривається, оскільки інформація про такі договори в емітента відсутня.

"Інформація про будь-які договори та/або правочини, умовою чинності яких є незмінність осіб, які здійснюють контроль над емітентом" не надається, оскільки вказані договори відсутні.

"Інформація про виплату дивідендів та інших доходів за цінними паперами у звітному році" не надається, оскільки Товариство не приймало рішення про виплату дивідендів. "Дивідендна політика" не розкривається, оскільки Товариство не затверджувало внутрішнього документу, який визначає дивідендну політику.

"Список посилань на особливу, проміжну, іншу інформацію, яка була розкрита протягом звітного періоду" не розкривається, оскільки протягом звітного періоду особлива інформація не розкривалась, проміжна інформація не розкривалась.

## Зміст до річного звіту

I. Загальна інформація.....	7
1. Ідентифікаційні дані та загальна інформація.....	7
2. Органи управління та посадові особи. Організаційна структура.....	8
3. Структура власності.....	10
4. Опис господарської та фінансової діяльності.....	10
II. Інформація щодо капіталу та цінних паперів.....	17
1. Структура капіталу.....	17
3. Цінні папери.....	18
III. Фінансова інформація.....	20
2. Річна фінансова звітність.....	20
4. Твердження щодо річної інформації.....	20
IV. Нефінансова інформація.....	20
1. Звіт керівництва (звіт про управління).....	20
1) звіт про корпоративне управління.....	21
2) звіт про сталий розвиток.....	32
5. Перелік посилань на внутрішні документи особи, що розміщені на вебсайті особи.....	33

## I. Загальна інформація

### 1. Ідентифікаційні дані та загальна інформація

1	Повне найменування	АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ВИДАВНИЦТВО "ЛУГАНЬ" КОРПОРАТИВНЕ ПІДПРИЄМСТВО АТ "ДАК" УКРВИДАВПОЛІГРАФІЯ"
2	Скорочене найменування	АТ "ВИДАВНИЦТВО "ЛУГАНЬ"
3	Ідентифікаційний код юридичної особи	05905585
4	Дата державної реєстрації	13.12.2001
5	Місцезнаходження	03057, Україна, м.Київ, м. Київ, вул. О. Довженка, буд. 3. Фактичне: 03057, Україна, м.Київ, м. Київ, вул. О. Довженка, буд. 3
6	Адреса для листування	03057, м. Київ, вул. О. Довженка, буд. 3
7	Особа, яка розкриває інформацію	<input checked="" type="checkbox"/> Емітент <input type="checkbox"/> Особа, яка надає забезпечення
8	Особа має статус підприємства, що становить суспільний інтерес	<input type="checkbox"/> Так <input checked="" type="checkbox"/> Ні
9	Категорія підприємства	<input type="checkbox"/> Велике <input type="checkbox"/> Середнє <input type="checkbox"/> Мале <input checked="" type="checkbox"/> Мікро
10	Адреса електронної пошти для офіційного каналу зв'язку	glavbuh_dak@ukr.net
11	Адреса вебсайту	<a href="http://www.05905585.pat.ua">http://www.05905585.pat.ua</a>
12	Номер телефону	(067) 262-45-47
13	Статутний капітал, грн	27910900
14	Відсоток акцій (часток/паїв) у статутному капіталі, що належить державі	0
15	Відсоток акцій (часток, паїв) статутного капіталу, що передано до статутного капіталу державного (національного) акціонерного товариства та/або холдингової компанії	100
16	Середня кількість працівників за звітний період	0
17	Витрати на оплату праці, тис. грн (для розрахунку фіктивності для суб'єктів малого підприємництва)	0
18	Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та коду за КВЕД	18.11 - Друкування газет 18.12 - Друкування іншої продукції 18.14 - Брошурувально-палітурна діяльність і надання пов'язаних із нею послуг

19	Структура управління особи	V Однорівнева Дворівнева Інше
----	----------------------------	--

### Банки, що обслуговують особу:

1	Повне найменування (в т.ч. філії, відділення банку)	АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ПЕРШИЙ УКРАЇНСЬКИЙ МІЖНАРОДНИЙ БАНК"
	Ідентифікаційний код юридичної особи	14282829
	IBAN	UA743348510000026002959676237
	Валюта рахунку	UAH

## 2. Органи управління та посадові особи. Організаційна структура

### Органи управління

№ з/п	Назва органу управління (контролю)	Кількісний склад органу управління (контролю)	Персональний склад органу управління (контролю)
1	2	3	4
1	Вищий орган	Вищим органом є загальні збори акціонерів в особі Єдиного акціонера. Єдиний акціонер Товариства, що володіє 100% акцій Товариства - АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ДЕРЖАВНА АКЦІОНЕРНА КОМПАНІЯ "УКРАЇНСЬКЕ ВИДАВНИЧО-ПОЛІГРАФІЧНЕ ОБ'ЄДНАННЯ" (ідентифікаційний код 21661711) (далі - Акціонер, Єдиний акціонер). Рішення Єдиного акціонера оформлюються Рішенням правління Єдиного акціонера в письмовій формі, має статус протоколу загальних зборів акціонерів. Повноваження Акціонера визначені Статутом та внутрішніми Положеннями.	АТ "ДАК "Укрвидавполіграфія" (код за ЄДРПОУ 21661711) - юридична особа у формі акціонерного товариства приймає рішення на засіданні свого Правління.
2	Виконавчий орган	Директор є одноосібним виконавчим органом Товариства, який здійснює управління поточною діяльністю Товариства.	Дахно Валерій Володимирович



**Інформація щодо посадових осіб****Виконавчий орган**

№ з/п	Посада	Ім'я	РНОКПП	УНЗР	Рік народження	Освіта	Стаж роботи (років)	Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи та посада(и), яку(і) займав(є) за останні 5 років	Дата набуття повноважень та строк, на який обрано	Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини (Так/Ні)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
1	Директор	Дахно Валерій Володимирович			1979	вища	23	АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ВИДАВНИЦТВО "ПОЛТАВА" КОРПОРАТИВНЕ ПІДПРИЄМСТВО АТ "ДАК "УКРВИДАВПОЛІГРАФІЯ" 05905711 Директор	17.01.2022 на 3 роки	Ні

**Інформація щодо володіння посадовими особами акціями особи**

№ з/п	Посада	Ім'я	РНОКПП	УНЗР	Кількість акцій, шт.	Від загальної кількості акцій (у відсотках)	Кількість за типами акцій	
							прості іменні	привілейовані іменні
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1	Директор	Дахно Валерій Володимирович			0	0	0	0

## Організаційна структура

<http://05905585.pat.ua/documents/informaciya-dlya-akcioneriv-ta-steikholderiv?doc=106821>

### 3. Структура власності

<http://www.05905585.pat.ua/documents/informaciya-dlya-akcioneriv-ta-steikholderiv?doc=107402>

### 4. Опис господарської та фінансової діяльності

1. Належність особи до будь-яких об'єднань підприємств, повне найменування та місцезнаходження об'єднання, опис діяльності об'єднання, строк участі особи у відповідному об'єднанні, роль особи в об'єднанні, посилання на вебсайт об'єднання.

Емітент до будь-яких об'єднань підприємств не належить.

2. Спільна діяльність, яку особа проводить з іншими організаціями, підприємствами, установами, при цьому зазначаються сума вкладів, мета вкладів (отримання прибутку, інші цілі) та отриманий фінансовий результат за звітний рік з кожного виду спільної діяльності.

Емітент не проводить спільну діяльність з іншими організаціями, підприємствами, установами.

Нових видів спільної діяльності у звітному році не відкривав, вклади не здійснював, додатковий прибуток не отримував.

3. Опис обраної облікової політики (метод нарахування амортизації, метод оцінки вартості запасів, метод обліку та оцінки вартості фінансових інвестицій тощо).

Ведення бухгалтерського обліку здійснюється відповідно до вимог Закону України від 16.07.99р. №996-XIV "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні" (зі змінами), положень (стандартів) бухгалтерського обліку та інших нормативних актів Міністерства фінансів України щодо організації бухгалтерського обліку в Україні.

Бухгалтерська звітність відображає наростаючим підсумком майнове та фінансове становище за звітний період і ґрунтується на даних синтетичного та аналітичного обліку. Для відображення у бухгалтерському обліку і звітності господарські операції оцінюються в національній грошовій одиниці України способом підсумовування проведених витрат.

4. Опис обраної політики щодо фінансування діяльності особи, достатність робочого капіталу для поточних потреб, можливі шляхи покращення ліквідності.

В Товариства відсутні основні засоби. Товариство не здійснює виробничо-господарську діяльність, не надає послуги, тому не має обігових коштів, не отримує виручку від реалізації товарів, робіт, послуг. Доходи в звітному році та в попередньому році відсутні. Можливі шляхи покращення ліквідності та платоспроможності Товариства затверджуватимуться єдиним Акціонером - АТ "ДАК "Укрвидавполіграфія".

5. Опис політики щодо досліджень та розробок, сума витрат на дослідження та розробку за звітний

рік.

Товариство не займалося дослідженнями та розробками у звітному році.

6. Інформація щодо продуктів (товарів або послуг) особи:

1) опис продуктів (товарів та/або послуг), які виробляє/надає особа.

Товариство друкуванням газет, іншої книжкової продукції не займалося.

2) обсяги виробництва (у натуральному та грошовому виразі).

Товариство друкуванням газет, іншої книжкової продукції не займалося.

3) середньореалізаційні ціни продуктів.

Товариство друкуванням газет, іншої книжкової продукції не займалося.

4) загальна сума виручки.

Доходи за звітний період відсутні.

5) загальна сума експорту, частка експорту в загальному обсязі продажів.

Товариство не займається експортом товарів, послуг.

6) залежність від сезонних змін.

Товариство не здійснює виробничо-господарську діяльність, не має основних засобів, тому не залежне від сезонних змін.

7) основні клієнти (більше 5 % у загальній сумі виручки).

Клієнти відсутні.

8) ринки збуту та країни, в яких особою здійснюється діяльність.

Товариство не здійснює виробничо-господарську діяльність

9) канали збуту.

Товариство не здійснює виробничо-господарську діяльність

10) основні постачальники та види товарів та/або послуг, які вони постачають/надають особі, країни з яких здійснюється постачання/надання товарів/послуг.

Товариство не здійснює виробничо-господарську діяльність

11) особливості стану розвитку галузі, в якій здійснює діяльність особа.

Друкарська галузь постраждала від пандемії через складність роботи під час карантину. Реалізація газет і журналів впала через поширену роботу з дому, і читачі перейшли на онлайн-канали. Ті учасники галузі, що адаптувалися до нових технологій і методів ведення бізнесу, і вижили, зіштовхнулися з викликами воєнного часу через повномасштабне вторгнення рф в Україну. Особливості стану друкарської галузі під час війни - це скорочення обсягу замовлень, падіння обсягів друку, ризики ушкоджень основних засобів під час бойових дій, релокація обмеженої кількості друкарських компаній, мобілізація спеціалістів.

12) опис технологій, які використовує особа у своїй діяльності.

Товариство не здійснює виробничо-господарську діяльність

13) місце особи на ринку, на якому вона здійснює діяльність.

Товариство не здійснює виробничо-господарську діяльність

14) рівень конкуренція в галузі, основні конкуренти особи.

Товариство не здійснює виробничо-господарську діяльність

15) перспективні плани розвитку особи.

У діяльності Товариства має місце невизначеність, пов'язана з розгортанням збройної агресії з боку рф.

7. У разі якщо, особа є фінансовою установою, то вказується інформація передбачена пунктами 1 (в тому числі перелік банківських та фінансових послуг, які фактично надавались такою фінансовою установою протягом звітного періоду).

Товариство не є фінансовою установою

8. Опис ризиків, як притаманні діяльності особи, підходи до управління ризиками, заходи особи щодо зменшення впливу ризиків.

Товариство не здійснює виробничо-господарську діяльність, тому не зазнає фінансових ризиків, не має основних засобів, тому не зазнає ризику пошкодження або втрати майна під час війни.

9. Стратегія подальшої діяльності особи щонайменше на рік (щодо розширення виробництва, реконструкції, поліпшення фінансового стану, опис істотних факторів, які можуть вплинути на діяльність особи в майбутньому).

Товариство не планує відновлювати виробництво в умовах воєнного стану, не планує реконструкцію. Поліпшення фінансового стану неможливе в умовах невизначеності щодо розвитку військового вторгнення рф на територію України, його тривалості, впливу на збереження майна Товариства.

10. Основні придбання або відчуження активів за останні п'ять років, а також якщо плануються будь-які значні інвестиції або придбання, то також необхідно надати їх опис, включаючи суттєві умови придбання або інвестиції, їх вартість і спосіб фінансування.

За останні п'ять років придбання або відчуження активів не було. Товариство не планує будь-які значні інвестиції або придбання, пов'язані з господарською діяльністю.

11. Основні засоби особи, включаючи об'єкти оренди та будь-які значні правочини особи щодо них; виробничі потужності та ступінь використання обладнання, спосіб утримання активів, місцезнаходження основних засобів. Крім того, необхідно описати екологічні питання, що можуть позначитися на використанні активів підприємства, плани капітального будівництва, розширення або удосконалення основних засобів, характер та причини таких планів, суми видатків, у тому числі вже зроблених, методи фінансування, прогностні дати початку та закінчення діяльності та очікуване зростання виробничих потужностей після її завершення.

Основні засоби відсутні. Плани капітального будівництва, розширення або удосконалення основних засобів, відсутні.

12. Проблеми, які впливають на діяльність особи, в тому числі ступінь залежності від законодавчих або економічних обмежень.

Ступінь залежності від законодавчих або економічних обмежень незначний.

13. Вартість укладених, але ще не виконаних договорів (контрактів) на кінець звітного періоду (загальний підсумок) та очікувані прибутки від виконання цих договорів (контрактів).

На кінець звітного періоду укладених, але не виконаних договорів немає.

14. Середньооблікова чисельність штатних працівників особи, середня чисельність позаштатних працівників та осіб, які працюють за сумісництвом, чисельність працівників, які працюють на умовах неповного робочого часу (дня, тижня), розмір фонду оплати праці. Крім того, зазначається про факти зміни розміру фонду оплати праці, його збільшення або зменшення відносно попереднього року.

В Товаристві працює 1 (одна) особа за трудовим договором (контрактом) на безоплатній основі.

15. Будь-які пропозиції щодо реорганізації з боку третіх осіб, що мали місце протягом звітного періоду, умови та результати цих пропозицій.

Пропозицій щодо реорганізації з боку третіх осіб протягом звітного періоду емітент не отримував.

16. Інша інформація, яка може бути істотною для оцінки стейкхолдерами фінансового стану та результатів діяльності особи.

Інша інформація відсутня.

#### Інформація про основні засоби (за залишковою вартістю)

Найменування основних засобів	Власні основні засоби, тис. грн		Орендовані основні засоби, тис. грн		Основні засоби, усього, тис. грн	
	на початок періоду	на кінець періоду	на початок періоду	на кінець періоду	на початок періоду	на кінець періоду
1. Виробничого призначення:	0	0	0	0	0	0
будівлі та споруди	0	0	0	0	0	0
машини та обладнання	0	0	0	0	0	0
транспортні засоби	0	0	0	0	0	0
земельні ділянки	0	0	0	0	0	0
інші	0	0	0	0	0	0
2. Невиробничого призначення:	0	0	0	0	0	0
будівлі та споруди	0	0	0	0	0	0
машини та обладнання	0	0	0	0	0	0
транспортні засоби	0	0	0	0	0	0
земельні ділянки	0	0	0	0	0	0

інвестиційна нерухомість	0	0	0	0	0	0
інші	0	0	0	0	0	0
Усього	0	0	0	0	0	0
Додаткова інформація	Основні засоби у Товариства відсутні.					

### Інформація щодо вартості чистих активів

Найменування показника	За звітний період	За попередній період
Розрахункова вартість чистих активів, тис.грн	0	0
Статутний капітал, тис.грн	27 911	27 911
Скоригований статутний капітал, тис.грн	27 911	27 911
Співвідношення (у відсотках) вартості чистих активів особи за звітний період до розміру зареєстрованого статутного капіталу особи	0	0
Співвідношення (у відсотках) вартості чистих активів особи за звітний період до вартості чистих активів за попередній звітний період	0	0
Висновок	Вартість чистих активів акціонерного товариства менша від статутного капіталу (скоригованого). Вартість чистих активів товариства менша від мінімального розміру статутного капіталу, встановленого законом. Відповідно до вимог п.3 ст.155 Цивільного кодексу України передбачена ліквідація товариства.	

### Інформація про зобов'язання та забезпечення особи

Види зобов'язань	Дата виникнення	Непогашена частина боргу (тис. грн)	Відсоток за користування коштами (відсоток річних)	Дата погашення
Кредити банку	X	0	X	X
у тому числі:				
Зобов'язання за цінними паперами	X	0	X	X
у тому числі:				
за облігаціями (за кожним власним випуском):	X	0	X	X
за іпотечними цінними паперами (за кожним власним випуском):	X	0	X	X
за сертифікатами ФОН (за кожним власним випуском):	X	0	X	X
за векселями (всього):	X	0	X	X
за іншими цінними паперами (у тому числі за деривативами) (за кожним видом):	X	0	X	X
за фінансовими інвестиціями в корпоративні права (за кожним видом):	X	0	X	X
Податкові зобов'язання	X	0	X	X
Фінансова допомога на зворотній основі	X	0	X	X
Інші зобов'язання та забезпечення	X	0	X	X
Усього зобов'язань та забезпечень	X	0	X	X

**Інформація про осіб, послугами яких користується особа**

Повне найменування або ім'я	Державна установа "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України"
РНОКПП	
УНЗР	
Організаційно-правова форма	Державна організація (установа, заклад)
Ідентифікаційний код юридичної особи	21676262
Місцезнаходження	03150, - р-н, м.Київ, вул.Антоновича, 51, оф. 1206
Номер ліцензії або іншого документа на цей вид діяльності	DR/00001/АРА
Найменування державного органу, що видав ліцензію або інший документ	Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку
Дата видачі ліцензії або іншого документа	18.02.2019
Міжміський код та телефон	(044) 287-56-70
Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та коду за КВЕД	63.11 - Оброблення даних, розміщення інформації на веб-вузлах і пов'язана з ними діяльність 62.01 - Комп'ютерне програмування 62.02 - Консультування з питань інформатизації
Вид послуг, які надає особа	Діяльність з надання інформаційних послуг на фондовому ринку

Повне найменування або ім'я	Публічне акціонерне товариство "Національний депозитарій України"
РНОКПП	
УНЗР	
Організаційно-правова форма	Публічне акціонерне товариство
Ідентифікаційний код юридичної особи	30370711
Місцезнаходження	04107, - р-н, м.Київ, вул. Тропініна, 7-г
Номер ліцензії або іншого документа на цей вид діяльності	без ліцензії
Найменування державного органу, що видав ліцензію або інший документ	-
Дата видачі ліцензії або іншого документа	
Міжміський код та телефон	(044) 363-04-00
Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та коду за КВЕД	18.20 - Тиражування звуко-, відеозаписів і програмного забезпечення 62.01 - Комп'ютерне програмування 62.02 - Консультування з питань інформатизації
Вид послуг, які надає особа	Депозитарна діяльність Центрального депозитарію



## II. Інформація щодо капіталу та цінних паперів

### 1. Структура капіталу

№ з/п	Тип та/або клас акцій	Номер свідоцтва про реєстрацію випуску	Кількість акцій, шт.	Номінальна вартість, грн	Права та обов'язки	Наявність публічної пропозиції та/або допуску до торгів на організованих ринках капіталу	Облік часток особи в обліковій системі часток
1	2	3	4	5	6	7	8
1	акція проста іменна	26/1/02	27 910 900	1,00	Акціонер має право: - здійснювати управління Корпоративного підприємства; - отримувати дивіденди; - отримувати у разі ліквідації товариства частини його манна або вартості; - отримання інформації про господарську діяльність Корпоративного підприємства. Обов'язки акціонера: - Дотримуватися Статуту, інших внутрішніх документів Корпоративного підприємства; -	відсутня	

					<p>Виконувати свої зобов'язання перед Корпоративним підприємством, у тому числі пов'язані з майновою участю;</p> <p>- Оплачувати акції у розмірі, в порядку та засобами, що передбачені Статутом Корпоративного підприємства; - Не розголошувати комерційну таємницю та конфіденційну інформацію про діяльність Корпоративного підприємства.</p>		
--	--	--	--	--	--	--	--

### 3. Цінні папери

#### Інформація про випуски акцій особи

Дата реєстрації випуску	Номер свідоцтва про реєстрацію випуску	Найменування органу, що зареєстрував випуск	Міжнародний ідентифікаційний номер	Тип цінного папера	Форма існування та форма випуску	Номінальна вартість, грн	Кількість акцій, шт.	Загальна номінальна вартість, грн	Частка у статутному капіталі (у відсотках)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
22.01.2002	26/1/02	Державна комісія з цінних паперів та фондового ринку	UA4000175137	Акція проста бездокументна іменна	Електронні іменні	1	27 910 900	27 910 900	100
Додаткова інформація		Торгівля акціями Товариства не здійснюється. На біржових торгах, та на організаційно оформлених позабіржових торговельних системах акції не обертаються. Відкритого розміщення акцій Товариство не здійснювало. Протягом звітної періоду додаткового							

випуску акцій не проводилось.
-------------------------------

### III. Фінансова інформація

#### 2. Річна фінансова звітність

<http://www.05905585.pat.ua/documents/finance?doc=104988>

#### 4. Твердження щодо річної інформації

Директор Емітента Дахно В.В., який здійснює управлінські функції та підписує річну інформацію емітента, стверджує про те, що, наскільки це йому відомо, річна фінансова звітність за 2022 рік, підготовлена відповідно до стандартів бухгалтерського обліку, що вимагаються згідно із Законом України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні", містить достовірне та об'єктивне подання інформації про стан активів, пасивів, фінансовий стан, прибутки та збитки емітента, а також про те, що звіт керівництва включає достовірне та об'єктивне подання інформації про розвиток і здійснення господарської діяльності і стан емітента, разом з описом основних ризиків та невизначеностей, з якими вони стикаються у своїй господарській діяльності.

### IV. Нефінансова інформація

#### 1. Звіт керівництва (звіт про управління)

1. Звернення до акціонерів/учасників та інших стейкхолдерів від голови ради особи

2. Звернення до акціонерів/учасників та інших стейкхолдерів від керівника особи  
Шановний акціонере АТ "ДАК "УКРВИДАВПОЛІГРАФІЯ" та стейкхолдери!

Цей звіт керівництва АТ "ВИДАВНИЦТВО "ЛУГАНЬ", надалі - Товариство, емітент, який складено відповідно до Закону України "Про ринки капіталу та організовані товарні ринки" №3480-IV від 23.02.2006 року (зі змінами), містить достовірний огляд діяльності Товариства за звітний рік, у тому числі з описом ризиків та невизначеностей, з якими стикається Товариство у процесі господарської діяльності та Звіт про корпоративне управління, який включається до річної інформації про емітента.

Директор

3. Інформація про розвиток та вірогідні перспективи подальшого розвитку особи  
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ВИДАВНИЦТВО "ЛУГАНЬ" КОРПОРАТИВНЕ ПІДПРИЄМСТВО АТ "ДАК "УКРВИДАВПОЛІГРАФІЯ" утворене відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 26 листопада 1998 року № 1870 "Про забезпечення діяльності Державної акціонерної компанії "Українське видавничо-поліграфічне об'єднання" шляхом перетворення Видавництва "Лугань" у відкрите акціонерне товариство в порядку, передбаченому Указом Президента України від 15 червня 1993 року № 210/93 "Про корпоратизацію підприємств" (із змінами і доповненнями), Закону України "Про господарські товариства" від 19 вересня 1991 року № 1576-XII (із змінами і доповненнями). 13 листопада 2013 року зареєстрована нова редакція Статуту товариства, яка приведена у відповідність до вимог Закону України "Про управління об'єктами державної власності" від 21 вересня 2006 року № 185-V, Закону України "Про холдингові компанії в Україні" від 15 березня 2006 року № 3528-IV, Закону України "Про акціонерні товариства" від 17 вересня 2008 року N 514-VI та інших нормативно-правових актів, регламентуючих корпоративні правовідносини. Товариство змінило найменування, а саме Відкрите акціонерне товариство "Видавництво "Лугань" на: ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ВИДАВНИЦТВО "ЛУГАНЬ" КОРПОРАТИВНЕ ПІДПРИЄМСТВО ПАТ "ДАК "УКРВИДАВПОЛІГРАФІЯ", з грудня 2019 року - АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ВИДАВНИЦТВО "ЛУГАНЬ" КОРПОРАТИВНЕ ПІДПРИЄМСТВО АТ "ДАК "УКРВИДАВПОЛІГРАФІЯ" Єдиним акціонером АТ "Видавництво "Лугань", що володіє 100% акцій Корпоративного підприємства є АТ "ДАК "УКРВИДАВПОЛІГРАФІЯ" (ідентифікаційний код за ЄДРПОУ 21661711).

Протягом звітного року змін в організаційній структурі не відбувалось.

На найближчу перспективу Товариство не планує проводити господарську діяльність.

4. Інформація про укладення деривативних контрактів або вчинення правочинів щодо деривативних цінних паперів емітентом (крім укладених / вчинених особою, яка провадить клірингову діяльність центрального контрагента, у межах провадження нею клірингової діяльності центрального контрагента), якщо це впливає на оцінку його активів, зобов'язань, фінансового стану і доходів або витрат

Товариство не уклало деривативні контракти, та не вчиняло правочинів щодо деривативних цінних паперів.

1) Завдання та політика особи щодо управління фінансовими ризиками, у тому числі політика щодо страхування кожного основного виду прогнозованої операції, для якої використовуються операції хеджування

Товариство не стикається з фінансовими ризиками, оскільки не здійснює господарську діяльність.. Відповідно до вищезазначеного інформація щодо управління фінансовими ризиками не надається.

2) Схильність особи до цінних ризиків, кредитного ризику, ризику ліквідності та/або ризику грошових потоків

Товариство не стикається з цінними, кредитними ризиками, ризиками ліквідності, ризиками грошових коштів, оскільки не здійснює господарську діяльність.. Відповідно до вищезазначеного інформація щодо схильності Товариства до вказаних видів ризиків не надається.

## 1) звіт про корпоративне управління

**Частина 1. Інформація про кодекс корпоративного управління, яким керується особа, та/або практику корпоративного управління особи, застосовану понад визначені законодавством вимоги**

### Інформація про кодекс корпоративного управління, яким керується особа

	Прийнято рішення про застосування іншого кодексу
Назва органу управління, яким прийнято рішення про затвердження застосування іншого кодексу	Товариство впровадило і використовує власний кодекс корпоративного управління. Кодекс затверджений на позачергових зборах акціонера Товариства (протокол №10/02/21- 22 засідання правління АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ДЕРЖАВНА АКЦІОНЕРНА КОМПАНІЯ "УКРАЇНСЬКЕ ВИДАВНИЧО-ПОЛІГРАФІЧНЕ ОБ'ЄДНАННЯ" від 10.02.2021). Інші кодекси Товариство не використовує.
Дата прийняття рішення щодо затвердження застосування іншого кодексу	10.02.2021
URL-адреса з текстом кодексу	Власний кодекс розміщений за посиланням : <a href="http://05905585.pat.ua/documents/ustanovchi-dokumenti?doc=91420">http://05905585.pat.ua/documents/ustanovchi-dokumenti?doc=91420</a>

### Інформація про практику корпоративного управління особи, застосовану понад визначені законодавством вимоги

	Відповідність практики (Так/Ні)	Опис наявної практики/обґрунтування відхилення
<b>1. Цілі особи</b>		
В статуті та/або внутрішніх документах особи визначена мета щодо створення довгострокової	так	Визначена в Статуті Товариства і в Кодексі корпоративного управління мета діяльності Товариства направлена на

сталої цінності в інтересах особи та її стейкхолдерів		одержання прибутку акціонера, максимізацію добробуту акціонера у вигляді зростання ринкової вартості акцій Товариства, ефективного використання власного майна, а також отримання акціонером дивідендів.
<b>2. Акціонери та стейкхолдери</b>		
Права акціонерів	так	Відповідно до чинного законодавства.
Права міноритарних акціонерів	так	Відповідно до чинного законодавства.
<b>1) загальні збори акціонерів</b>		
Особи, які мають право брати участь у загальних зборах, мають можливість отримувати додаткову інформацію достатню, щоб сформувані поінформовану думку щодо всіх питань, які розглядатимуться під час загальних зборів не менше, ніж за 30 днів до дати їх проведення	ні	Відповідно до ст. 60 Закону України "Про акціонерні товариства", до товариства з одним акціонером не застосовуються положення статей 40-57 цього Закону щодо порядку скликання та проведення загальних зборів акціонерів.
Біографічні дані про кандидатів до складу органів управління, у тому числі про освіту та професійний досвід, розкриваються одночасно із повідомленням про проведення загальних зборів	ні	Відповідно до ст. 60 Закону України "Про акціонерні товариства", до товариства з одним акціонером не застосовуються положення статей 40-57 цього Закону щодо порядку скликання та проведення загальних зборів акціонерів.
Особи, які мають право брати участь у загальних зборах, мають можливість голосувати, а також отримувати матеріали, пов'язані із загальними зборами, дистанційно (за допомогою засобів електронного зв'язку тощо)	ні	Відповідно до ст. 60 Закону України "Про акціонерні товариства", до товариства з одним акціонером не застосовуються положення статей 40-57 цього Закону щодо порядку скликання та проведення загальних зборів акціонерів.
Керівник, фінансовий директор, більшість членів ради (більшість невиконавчих директорів ради директорів) і зовнішній аудитор беруть участь у річних загальних зборах	так	На загальних зборах Товариства, які проводяться шляхом проведення засідання правління АТ "ДАК "Укрвидавполіграфія", як єдиного акціонера Товариства, можуть бути присутніми директор Товариства, зовнішній аудитор, інші особи за запрошенням.
Особи, які мають можливість брати участь у загальних зборах, мають можливість ставити усні запитання стосовно питань порядку денного і отримувати відповіді на них	так	Особи, які мають можливість брати участь у загальних зборах, які проводяться шляхом проведення засідання правління АТ "ДАК "Укрвидавполіграфія" мають можливість ставити усні запитання стосовно питань порядку денного і отримувати відповіді на них.
Детальний регламент проведення загальних зборів визначено статутом та/або внутрішніми документами	ні	Затвердження регламенту проведення загальних зборів віднесено законом до компетенції загальних зборів Товариства.

Протокол та рішення загальних зборів (включаючи кількість голосів, поданих "за" та "проти" кожного рішення), а також відповіді на ключові запитання, що були порушені під час загальних зборів, розкриваються протягом 5 робочих днів з дати проведення загальних зборів	так	Відповідно до вимог законодавства з 01.01.2024 протоколи загальних зборів розкриваються на власному веб-сайті Товариства протягом 5 робочих днів з дати проведення загальних зборів.
Адреса вебсайту особи забезпечує надання всієї інформації, яка необхідна акціонерам для сприяння їх участі у загальних зборах та інформування про рішення, ухвалені під час загальних зборів	так	Інформація про рішення, ухвалені під час загальних зборів, розміщується на вебсайті Товариства.
<b>2) взаємодія з акціонерами</b>		
Радою затверджено та розкрито політику взаємодії з акціонерами, яка визначає параметри взаємовідносин між особою та її акціонерами	ні	Політику взаємодії з єдиним акціонером АТ "ДАК "Укрвидавполіграфія" у вигляді окремого документу в звітному році не затверджено.
Створено відділ (функцію) з питань взаємодії з інвесторами/акціонерами, який відповідає на запити інвесторів та сприяє участі акціонерів в управлінні особою, а також забезпечує можливість для міноритарних акціонерів донести свої погляди до уваги ради	ні	За взаємодію з єдиним акціонером АТ "ДАК "Укрвидавполіграфія" відповідає директор Товариства.
<b>3) поглинання</b>		
Радою визначено принципи, як вона діятиме у разі пропозиції щодо поглинання, зокрема: а) не вчиняти дії щодо протидії поглинанню без відповідного рішення загальних зборів; б) надавати акціонерам збалансований аналіз недоліків і переваг будь-якої пропозиції щодо поглинання; в) загальні збори приймають остаточне рішення про схвалення або відхилення пропозицій щодо поглинання	ні	Принципи, як діятиме Товариство у разі надходження пропозиції щодо поглинання, не затверджувалися.
<b>4) інші стейкхолдери</b>		
Радою затверджено та розкрито політику взаємодії зі стейкхолдерами, яка визначає параметри взаємовідносин між особою та її стейкхолдерами	ні	Питання затвердження політики взаємодії зі стейкхолдерами не виносилося на затвердження єдиним акціонером в звітному році.
Особою визначено перелік своїх	ні	Перелік стейкхолдерів визначений. У

стейкхолдерів, зокрема і тих, з якими необхідно налагодити безпосередню взаємодію		вигляді окремого затвердженого документу - відсутній.
Особа розкриває звіт щодо аспектів взаємодії зі стейкхолдерами	ні	Звіт щодо аспектів взаємодії зі стейкхолдерами не складався і не затверджувався єдиним акціонером в звітному році.
<b>4. Виконавчий орган</b>		
Виконавчий орган розробляє стратегію особи, яка затверджується рішенням Наглядової ради	ні	Стратегія діяльності Товариства розробляється і затверджується єдиним акціонером в особі правління АТ "ДАК "Укрвидавполіграфія". Наглядова рада відсутня.
Наглядова рада визначає ключові показники ефективності Виконавчому органу для відстеження прогресу у досягненні цілей особи	ні	Наглядова рада відсутня. Ключові показники ефективності директору Товариства для відстеження прогресу у досягненні цілей Товариства визначає єдиний акціонер в особі правління АТ "ДАК "Укрвидавполіграфія".
Виконавчий орган регулярно звітує Наглядовій раді про прогрес у впровадженні стратегії особи	ні	Наглядова рада відсутня. Директор Товариства регулярно звітує єдиному акціонеру на засіданнях правління АТ "ДАК "Укрвидавполіграфія" про прогрес у впровадженні стратегії Товариства.
Виконавчий орган інформує голову Наглядової ради про будь-які значні події, які сталися в період між засіданнями Наглядової ради	ні	Наглядова рада відсутня. Директор Товариства інформує єдиного акціонера в особі члена правління АТ "ДАК "Укрвидавполіграфія" про будь-які значні події, які сталися в період між загальними зборами.
<b>6. Винагорода</b>		
Винагорода членів ради і виконавчого органу визначена на підставі та відповідає ринковим показникам у галузі для такого виду особи	ні	Директор не отримує винагороду.
Розмір винагороди для виконавчого органу пов'язаний з результатами діяльності особи	ні	Директор не отримує винагороду.
Винагорода членів ради (невиконавчих директорів) є фіксованою та не залежить від досягнення особою фінансових показників	ні	Наглядова рада, рада директорів відсутня.
<b>7. Розкриття інформації і прозорість</b>		
В особі затверджена та оприлюднена політика щодо розкриття інформації, яка визначає інформацію, що її повинна розкривати особа	ні	Товариство здійснює розкриття інформації емітента цінних паперів у відповідності до всіх законодавчих вимог визначених у Законі України "Про ринки капіталу та організовані товарні ринки", Положенням НКЦПФР № 608 "Про розкриття інформації емітентами цінних



		паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами"
Рада (невиконавчі директори ради директорів) здійснює нагляд за виконавчим органом (виконавчими директорами ради директорів) у підготовці фінансових звітів і забезпечує складання фінансових звітів особи відповідно до чинного законодавства та міжнародних стандартів фінансової звітності	ні	Наглядова рада, рада директорів відсутні. Товариство не готує фінзвітність за МСФЗ.
Адреса вебсайту особи містить окремий розділ, присвячений виключно питанням корпоративного управління	так	На вебсайті Товариства створено окремий розділ "Інформація для акціонерів і стейкхолдерів".
<b>8. Система контролю і стандарти етики</b>		
В особі створена система внутрішнього контролю, яка відповідає моделі концепції "трьох ліній захисту"	ні	Система внутрішнього контролю, яка передбачає модель трьох ліній захисту, відсутня.
Рада (невиконавчі директори ради директорів) має механізми внутрішнього контролю особи, маючи змогу залучити внутрішнього аудитора та зовнішнього аудитора	ні	Рада директорів відсутня.
Функція комплаєнс та ризик-менеджменту підзвітна раді (невиконавчим директорам ради директорів)	ні	Функція комплаєнс та ризик-менеджменту відсутня.
В особі затверджено політику з питань управління ризиками	ні	Політика з питань управління ризиками не затверджувалася.
В особі затверджено декларацію схильності до ризиків	ні	Декларація схильності до ризиків не затверджувалася.
Рада (невиконавчі директори ради директорів) розглядає звіт щодо управління ризиками	ні	Звіт щодо управління ризиками не складався і не затверджувався.
В особі затверджено та оприлюднено кодекс етики	ні	Кодекс етики відсутній.
В особі забезпечено можливість анонімно і безпечно повідомляти про неправомірну чи неетичну поведінку	ні	Кодекс етики відсутній.
В особі затверджено та оприлюднено політику щодо запобігання корупції	ні	Політика щодо запобігання корупції не затверджувалася.
В особі затверджено та оприлюднено політику щодо конфлікту інтересів, яка покриває такі питання:	ні	Політика щодо конфлікту інтересів не затверджувалася.

а) конфлікту інтересів, запобігання і управління конфліктом інтересів; б) правочинів із заінтересованістю; в) інсайдерської торгівлі; та г) зловживання службовим становищем		
<b>9. Оцінка корпоративного управління</b>		
В особі формалізована процедура щорічної самооцінки членів ради	ні	Наглядова рада відсутня.
За результатами щорічної самооцінки членів ради розробляється план дій для підвищення ефективності роботи членів ради та практик корпоративного управління	ні	Наглядова рада відсутня.
Кожні три роки проводиться комплексна оцінка системи корпоративного управління із залученням незалежного зовнішнього експерта	ні	Незалежний зовнішній експерт не залучався.

**Частина 2. Інформація про загальні збори акціонерів (учасників) та загальний опис прийнятих на таких зборах рішень: 4 (4)**

<b>Дата проведення</b>	17.01.2022
<b>Спосіб проведення</b>	Х очне голосування, місце проведення: м. Київ, вул. О. Довженка, буд. 3 електронне голосування опитування (дистанційно)
<b>Суб'єкт скликання</b>	АТ "ДАК "Укрвидавполіграфія"
<b>Питання порядку денного та прийняті рішення:</b>	
<p>Загальні збори акціонерів були проведені відповідно до статті 60 Закону України "Про акціонерні товариства", шляхом проведення засідання Правління АТ "ДАК "Укрвидавполіграфія" .</p> <p>Порядок денний засідання Правління АТ "ДАК "Укрвидавполіграфія" :</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Про звільнення та обрання директора АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ВИДАВНИЦТВО "ЛУГАНЬ" КОРПОРАТИВНЕ ПІДПРИЄМСТВО АТ "ДАК "УКРВИДАВПОЛІГРАФІЯ".</li> <li>2. Про затвердження умов контракту з директором АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ВИДАВНИЦТВО "ЛУГАНЬ" КОРПОРАТИВНЕ ПІДПРИЄМСТВО АТ "ДАК "УКРВИДАВПОЛІГРАФІЯ".</li> </ol> <p>Прийняте рішення з першого питання порядку денного :</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1.1. Звільнити з посади директора АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ВИДАВНИЦТВО "ЛУГАНЬ" КОРПОРАТИВНЕ ПІДПРИЄМСТВО АТ "ДАК "УКРВИДАВПОЛІГРАФІЯ" Козаченко Олену Володимирівну.</li> <li>1.2. Розірвати контракт з директором АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ВИДАВНИЦТВО "ЛУГАНЬ" КОРПОРАТИВНЕ ПІДПРИЄМСТВО АТ "ДАК "УКРВИДАВПОЛІГРАФІЯ" Козаченко Оленою Володимирівною, для чого уповноважити голову правління Товариства Продана Василя Васильовича розірвати цей контракт.</li> <li>1.3. Обрати директором АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ВИДАВНИЦТВО "ЛУГАНЬ" КОРПОРАТИВНЕ ПІДПРИЄМСТВО АТ "ДАК "УКРВИДАВПОЛІГРАФІЯ" за сумісництвом Дахно Валерія Володимировича (реєстраційний номер облікової картки платника податків 2913110577) з 17.01.2022 строком на 3 роки та укласти з ним контракт, для чого уповноважити</li> </ol>	

голову правління Товариства Продана Василя Васильовича підписати цей контракт.

Прийняте рішення з другого питання порядку денного :

- 2.1. Затвердити умови контракту з директором АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ВИДАВНИЦТВО "ЛУГАНЬ" Дахно Валерієм Володимировичем.
- 2.2. Встановити розмір винагороди директора АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ВИДАВНИЦТВО "ЛУГАНЬ" Дахно Валерія Володимировича відповідно до затверджених умов контракту.

Рішення єдиного акціонера АТ "ДАК "Укрвидавполіграфія" (Протокол №17/01/2022 засідання правління від 17.01.2022).

**URL-адреса протоколу загальних зборів:**

<b>Дата проведення</b>	15.02.2022
<b>Спосіб проведення</b>	Х очне голосування, місце проведення: м. Київ, вул. О. Довженка, буд. 3 електронне голосування опитування (дистанційно)
<b>Суб'єкт скликання</b>	АТ "ДАК "Укрвидавполіграфія"
<b>Питання порядку денного та прийняті рішення:</b>	
<p>Загальні збори акціонерів були проведені відповідно до статті 60 Закону України "Про акціонерні товариства", шляхом проведення засідання Правління АТ "ДАК "Укрвидавполіграфія" .</p> <p>Порядок денний засідання Правління АТ "ДАК "Укрвидавполіграфія" :</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Про скликання річних (чергових) загальних зборів акціонерів АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ВИДАВНИЦТВО "ЛУГАНЬ" КОРПОРАТИВНЕ ПІДПРИЄМСТВО АТ "ДАК "УКРВИДАВПОЛІГРАФІЯ" та затвердження порядку денного річних (чергових) загальних зборів акціонерів АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ВИДАВНИЦТВО "ЛУГАНЬ" КОРПОРАТИВНЕ ПІДПРИЄМСТВО АТ "ДАК "УКРВИДАВПОЛІГРАФІЯ".</li> </ol> <p>Прийняте рішення з першого питання порядку денного засідання Правління АТ "ДАК "УКРВИДАВПОЛІГРАФІЯ":</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1.Скликати річні (чергові) загальні збори акціонерів АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ВИДАВНИЦТВО "ЛУГАНЬ" КОРПОРАТИВНЕ ПІДПРИЄМСТВО АТ "ДАК "УКРВИДАВПОЛІГРАФІЯ" на 28.02.2022 року.</li> <li>2.Затвердити порядок денний з наступних питань: <ol style="list-style-type: none"> <li>1.Звіт Директора Корпоративного підприємства за 2021 рік та прийняття рішення за наслідками його розгляду.</li> <li>2.Звіт та висновки ревізора Корпоративного підприємства за 2021 рік та прийняття рішення за наслідками їх розгляду.</li> <li>3.Затвердження річних результатів діяльності (річного звіту) Корпоративного підприємства за 2021 рік.</li> <li>4. Затвердження річної фінансової звітності Корпоративного підприємства за 2021 рік.</li> <li>5. Розподіл прибутку (покриття збитків) Корпоративного підприємства за підсумками господарської діяльності у 2021 році.</li> </ol> </li> </ol> <p>Рішення єдиного акціонера АТ "ДАК "Укрвидавполіграфія" (Протокол №15/02/2022-22 засідання правління від 15.02.2022).</p>	
<b>URL-адреса протоколу загальних зборів:</b>	

<b>Дата проведення</b>	28.02.2022
<b>Спосіб проведення</b>	X очне голосування, місце проведення: м. Київ, вул. О. Довженка, буд. 3 електронне голосування опитування (дистанційно)
<b>Суб'єкт скликання</b>	АТ "ДАК "Укрвидавполіграфія"
<b>Питання порядку денного та прийняті рішення:</b>	
<p>Загальні збори акціонерів були проведені відповідно до статті 60 Закону України "Про акціонерні товариства", шляхом проведення засідання Правління АТ "ДАК "Укрвидавполіграфія" .</p> <p>Порядок денний засідання Правління АТ "ДАК "Укрвидавполіграфія" :</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1.Звіт директора Корпоративного підприємства за 2021 рік та прийняття рішення за наслідками його розгляду.</li> <li>2.Звіт та висновки ревізора Корпоративного підприємства за 2021 рік та прийняття рішення за наслідками їх розгляду.</li> <li>3.Затвердження річних результатів діяльності (річного звіту) Корпоративного підприємства за 2021 рік.</li> <li>4.Затвердження річної фінансової звітності Корпоративного підприємства за 2021 рік.</li> <li>5.Розподіл прибутку (покриття збитків) Корпоративного підприємства за підсумками господарської діяльності у 2021 році.</li> </ol> <p>Прийняте рішення з першого питання порядку денного засідання Правління АТ "ДАК "Укрвидавполіграфія": Затвердити звіт директора Корпоративного підприємства за 2021 рік.</p> <p>Прийняте рішення з другого питання порядку денного засідання Правління АТ "ДАК "Укрвидавполіграфія": Затвердити звіт та висновки ревізора Корпоративного підприємства за 2021 рік</p> <p>Прийняте рішення з третього питання порядку денного засідання Правління АТ "ДАК "Укрвидавполіграфія": Затвердити річні результати діяльності (річний звіт) Корпоративного підприємства за 2021 рік</p> <p>Прийняте рішення з четвертого питання порядку денного засідання Правління АТ "ДАК "Укрвидавполіграфія": Затвердити річну фінансову звітність Корпоративного підприємства за 2021 рік</p> <p>Прийняте рішення з п'ятого питання порядку денного засідання Правління АТ "ДАК "Укрвидавполіграфія": Питання порядку денного про розподіл прибутку (покриття збитків) Корпоративного підприємства за підсумками господарської діяльності у 2021 році залишити без прийнятого рішення.</p> <p>Рішення єдиного акціонера АТ "ДАК "Укрвидавполіграфія" (Протокол №28/02/2022-16 засідання правління від 28.02.2022).</p>	
<b>URL-адреса протоколу загальних зборів:</b>	
<b>Дата проведення</b>	05.10.2022
<b>Спосіб проведення</b>	X очне голосування, місце проведення: м. Київ, вул. О. Довженка, буд. 3 електронне голосування опитування (дистанційно)

<b>Суб'єкт скликання</b>	АТ "ДАК "Укрвидавполіграфія"
<b>Питання порядку денного та прийняті рішення:</b>	
<p>Загальні збори акціонерів були проведені відповідно до статті 60 Закону України "Про акціонерні товариства", шляхом проведення засідання Правління АТ "ДАК "Укрвидавполіграфія" .</p> <p>Порядок денний засідання АТ "ДАК "Укрвидавполіграфія" :</p> <p>1. Затвердження річної інформації емітента за 2021 рік.</p> <p>Прийняте рішення з першого питання порядку денного :</p> <p>1. Затвердити річну інформацію емітента за 2021 рік (додаток 1).</p> <p>Рішення єдиного акціонера АТ "ДАК "Укрвидавполіграфія" (Протокол №05/04/2022-4 засідання правління від 05.04.2022).</p>	
<b>URL-адреса протоколу загальних зборів:</b>	

### Інформація про одноосібний виконавчий орган та загальний опис прийнятих рішень

Ім'я керівника, термін повноважень у звітному періоді	Дахно Валерій Володимирович (17.01.2022 - 31.12.2022)
РНОКПП	
УНЗР	
Опис ключових рішень керівника	В звітному році Дахно Валерій Володимирович, директор Товариства, діяв від імені Товариства без довіреності, в межах повноважень, визначених статутом Товариства, зокрема, представляв Товариство у відносинах з органом державної реєстрації, місцевого самоврядування, податковою інспекцією, підписував від імені Товариства документи, тощо.
Ім'я заступника(ів) керівника, термін повноважень у звітному періоді	
РНОКПП	
УНЗР	
Сфера відповідальності заступника керівника	
Ім'я та посада особи, яка виконувала обов'язки керівника у звітному періоді, період протягом якого особа здійснювала виконання обов'язків керівника	
РНОКПП	
УНЗР	

### Звіт виконавчого органу

1) Оцінка складу, структури та діяльності виконавчого органу.

Одноосібним виконавчим органом АТ "ВИДАВНИЦТВО "ЛУГАНЬ", далі - Товариство, що здійснює управління поточною діяльністю Товариства, підзвітний загальним зборам (Акціонеру), організовує виконання їх рішень, є директор. Директор діє від імені Товариства у межах, встановлених статутом,

законом, положенням про директора, рішеннями Акціонера.

Дахно Валерій Володимирович обіймає посаду директора АТ "ВИДАВНИЦТВО "ЛУГАНЬ" з 17.01.2022.

Директор приймає рішення одноособово з урахуванням особливостей та обмежень, визначених статутом та законом. Письмово рішення директора оформлюються у формі наказу чи розпорядження.

Загальний опис прийнятих директором рішень. Рішення директора Товариства, прийняті їм в звітному році, пов'язані з управлінням поточною діяльністю Товариства.

2) оцінка компетентності та ефективності керівника та заступників керівника/голови та членів колегіального виконавчого органу, включаючи інформацію про його діяльність як посадової особи інших юридичних осіб або іншу діяльність - оплачувану і безоплатну.

В звітному році оцінку відповідності директора кваліфікаційним вимогам (компетентності) та забезпечення контролю такої відповідності на постійній основі протягом усього часу обіймання директором посади, здійснював Акціонер в особі члена правління. За результатами проведеної оцінки не виявлено фактів, які б ставили б під сумнів відповідність Дахно В. В. займаній посаді.

Діяльність Дахно В. В., як посадової особи інших юридичних осіб. Станом на 31.12.2022 Дахно В. В. обіймав посаду директора АТ "ВИДАВНИЦТВО "ПОЛТАВА" (основне місце роботи), директора АТ "ВИДАВНИЦТВО "ПРАПОР", директор АТ "УКРПОЛІГРАФПОСТАЧ" .

3) оцінка виконання виконавчим органом поставлених цілей особи. В межах цього пункту зазначається інформація щодо впливу рішень, прийнятих виконавчим органом протягом звітного періоду, на досягнення поставлених перед особою стратегічних цілей. При цьому інформація щодо стратегічних цілей особи має містити загальний опис таких стратегічних цілей і не потребує розкриття інформації (показників), що, згідно внутрішніх документів особи належить до інформації з обмеженим доступом (конфіденційної інформації та комерційної таємниці).

Товариство не здійснювало господарську діяльність в звітному році, не отримувало дохід від реалізації товарів, робіт, послуг, тому оцінка виконання виконавчим органом поставлених цілей Товариства не наводиться. Опис таких стратегічних цілей згідно внутрішніх документів Товариства належить до комерційної таємниці.

4) інформація про те, яким чином діяльність виконавчого органу зумовила зміни у фінансово-господарській діяльності особи.

Товариство не здійснювало господарську діяльність в звітному році, не отримувало дохід від реалізації товарів, робіт, послуг, тому оцінка діяльності виконавчого органу не наводиться.

**Частина 8. Інформація щодо осіб, які прямо або опосередковано є власниками значного пакета акцій особи**

Ім'я або повне найменування акціонера	РНОКПП	УНЗР	Розмір значного пакета акцій	Розмір пакета акцій, що знаходиться в прямому та (опосередкованому) володінні
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ДЕРЖАВНА АКЦІОНЕРНА КОМПАНІЯ "УКРАЇНСЬКЕ ВИДАВНИЧО-ПОЛІГРАФІЧНЕ ОБ'ЄДНАННЯ"			100	100

**Частина 11. Інформація про винагороду членів виконавчого органу та/або ради особи**

Орган управління	Виконавчий орган
Ім'я члена виконавчого органу/ради особи	Дахно Валерій Володимирович
РНОКПП	
УНЗР	
Посада	директор
Дата вступу на посаду	17.01.2022
Розмір винагороди у національній або іноземній валюті, яку виплатили (мають виплатити) у звітному періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у звітному періоді	Виплатили: 0 Мають виплатити: 0 Прийнято рішення про виплату:
Форми виплати винагороди, яку виплатили та/або мають виплатити у звітному періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у звітному періоді	Виплатили: Мають виплатити: Прийнято рішення про виплату:
Розмір фіксованої частини винагороди, яку виплатили та/або мають виплатити у звітному періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у звітному періоді	Виплатили: Мають виплатити: Прийнято рішення про виплату:
Розмір змінної частини винагороди, яку виплатили та/або мають виплатити у звітному періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у звітному періоді	Виплатили: Мають виплатити: Прийнято рішення про виплату:

Критерії оцінки ефективності, за якими нараховували змінну частину винагорода	Винагорода відсутня.
Інформація про винагороду або ж компенсації, які мають бути виплачені у разі звільнення	Винагорода відсутня.
URL-адреса вебсайту особи, за якою розміщено звіт про винагороду	

**Співвідношення середнього розміру винагорода члена виконавчого органу/ради із середнім розміром винагорода працівників особи:**

### **Частина 12. Інформація про політику розкриття інформації особою**

Назва внутрішнього документа, який визначає політику щодо розкриття інформації	Політика щодо розкриття інформації Товариством не розглядалася.
Найменування органу, який прийняв рішення про затвердження документа, який визначає політику щодо розкриття інформації	д/в
Дата та номер рішення про затвердження документа, який визначає політику щодо розкриття інформації	д/в
Опис ключових положень внутрішнього документа, який визначає політику щодо розкриття інформації	д/в

### **2) звіт про сталий розвиток**

1	Оцінка діяльності щодо захисту довкілля та соціальної відповідальності за звітний період:	
	Товариство не планувало здійснювати в звітному році господарську діяльність, тому не ставило перед собою на початок звітного періоду цілі у напрямку захисту довкілля та соціальної відповідальності.	
2	Основні ризики і виклики щодо захисту довкілля та соціальної відповідальності, плани щодо їх вирішення, а також їх вплив на досягнення стратегічних цілей:	
	1. Перелік ризиків щодо захисту довкілля та соціальної відповідальності, які мають вплив на особу:	Ризики щодо захисту довкілля та соціальної відповідальності, які мають вплив на Товариство, відсутні.
	2. Заходи, які планується здійснити / здійснюються для мінімізації/усунення кожного із ризиків:	Заходи для мінімізації / усунення ризиків щодо захисту довкілля та соціальної відповідальності, які мають вплив на Товариство, не плануються.
3	Основні положення політики з питань захисту довкілля та соціальної відповідальності:	
	Перелік політик з питань захисту довкілля та соціальної відповідальності та опис питань, які такі політики покликані вирішити:	Політика з питань захисту довкілля та соціальної відповідальності не розроблялася.
4	Перелік питань та прийнятих рішень щодо захисту довкілля та соціальної відповідальності, які розглядалися радою та виконавчим органом:	
	1. Перелік питань, які розглядалися	Питання щодо захисту довкілля та соціальної



	виконавчим органом та короткий зміст рішень, які було прийнято:	відповідальності директором Товариства не розглядались, не затверджувались, оскільки Товариство не здійснює господарську діяльність.
	2. Перелік питань, які розглядались радою та короткий зміст рішень, які було прийнято:	Наглядова рада, рада директорів відсутні.
5	Перелік ключових стейкхолдерів, на яких має вплив діяльність особи із зазначенням обґрунтування в чому саме полягає такий вплив:	
	АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ДЕРЖАВНА АКЦІОНЕРНА КОМПАНІЯ "УКРАЇНСЬКЕ ВИДАВНИЧО-ПОЛІГРАФІЧНЕ ОБ'ЄДНАННЯ" - акціонер Товариства.	
6	Перелік стейкхолдерів, які мають вплив на досягнення особою стратегічних цілей із зазначенням обґрунтування в чому саме полягає такий вплив:	
	д/в	
7	Основні положення політики щодо взаємодії зі стейкхолдерами, у тому числі акціонерами/учасниками:	
	Політика взаємодії зі стейкхолдерами на етапі розробки та затвердження.	

#### 5. Перелік посилань на внутрішні документи особи, що розміщені на вебсайті особи

№ з/п	Назва внутрішнього документа	Опис ключових питань, які регулюються внутрішнім документом	URL-адреса вебсайту особи, за якою розміщено внутрішній документ
1	2	3	4
1	Статут АТ "ВИДАВНИЦТВО "ЛУГАНЬ", затв. 03.09.2018	Статут АТ "ВИДАВНИЦТВО "ЛУГАНЬ" є установчим документом Товариства. Статут встановлює порядок діяльності та ліквідації Товариства, зокрема, мету та предмет діяльності Товариства, розмір статутного капіталу, структуру управління, порядок утворення, кількісний склад органів Товариства та їх компетенцію, порядок обрання і припинення повноважень їх членів, порядок прийняття рішень органами Товариства, порядок припинення Товариства.	<a href="http://05905585.pat.ua/documents/ustanovchi-dokumenti?doc=64241">http://05905585.pat.ua/documents/ustanovchi-dokumenti?doc=64241</a>
2	Кодекс корпоративного управління АТ "ВИДАВНИЦТВО "ЛУГАНЬ", затв. 10.02.2021	Кодекс корпоративного управління АТ "ВИДАВНИЦТВО "ЛУГАНЬ" визначає та закріплює основні принципи та стандарти корпоративного управління Товариства, прозорості прийняття рішень, відповідальності посадових осіб Товариства, інформаційної відкритості.	<a href="http://05905585.pat.ua/documents/ustanovchi-dokumenti?doc=91420">http://05905585.pat.ua/documents/ustanovchi-dokumenti?doc=91420</a>